



Примо-Езиков Тест

Оценка на владеене на езика

За успешно начало на училище

Всички деца трябва да имат шанса да учат успешно в училище. Важно е да могат да говорят и да разбират немския език добре. В Бремерхафен всички деца се явяват на езиков тест една година преди да започнат училище. Развитието на езика се проверява от така наречената оценка на езика.

Ако имат нужда от подкрепа ще получат подобрене на езика в годината преди да започнат училище. Общината ще поеме разходите за теста и езиковото подпомагане.

Кой?

Всички деца, които ще започнат училище през 2023

Кога?

17.01- 21.01.2022

Къде?

В началните училища в Бремерхафен

Защо?

Определяне необходимостта от езикови познания

Как?

ПРИМО -Софтуер, Таблет (около 25 мин)



Бременския Закон за училище § 36

Изискванията за записване на училище и езиково подпомагане

До 31 май всяка година всички деца, които трябва да започнат училище през следващата календарна година, обикновено се оценяват езиковите им познания по немски (оценка на владеене на езика) в началното училище, в което всяко дете е **задължено** да участва.

ТРИТЕ ОБЛАСТИ НА ПРИМО- ЕЗИКОВИЯ ТЕСТ

- 1. Разбиране на конкретни думи („пасивен речник“):**
Обектите (например: кола, химикал) или дейности (смяе се, пиша) ще бъдат назовани и трябва да се избере правилната снимка от поредица от снимки. Познаването и разбирането на думите („пасивен речник“) е предпоставка за собствена употреба („активен речник“). Една дума може да се използва само ако е позната.
- 2. Разбиране на абстрактни понятия (Когнитивни термини)**
Задават се въпроси за цветовете, форми, числа, пространствени съотношения (напр: пред- отзад) и срокове (например: преди- след това), както и на сравнителни свойства (напр: по- голям-по малък). Децата отговарят като изберат подходящата картина.
- 3. Звуково разграничение (Фонологично осъзнаване)**
Винаги две думи ще бъдат прослушани, които звучат по- подобен начин (например: Nadel- Nudel) или са еднакви (например: Dach -Dach). Задачата е да чуете разликата в звука.

Детето ще започне училище през 2024?

Ще се местите най-късно през август 2022 от област Бремен?

Има ли детето ви увреждане за не може да участва в Примо-теста?

Детето ви отскоро ли е в Германия и не може да говори немски?

Тогава попълнете формуляра “ Abmeldung_ PRIMO“ и го пратете на училищната служба. Децата, които не могат да говорят немски и не го разбират могат без да вземат участие в оценката на владеене на езика да получат помощ за езика.

Въпроси?

Антония Каммер

+49 471 590-4593

antonia.kammer
@magistrat.bremerhaven.de

Училищна служба
Училищен образователен
отдел и усъвършенстване
на обучението